

发改委煤炭司原副司长 家中搜出两亿现金

清点时烧坏4台点钞机

本报讯 昨天上午,最高检对外通报今年1至9月全国检察机关查办职务犯罪情况。据通报,截至今年9月,全国检察机关查办厅局级以上贪官319人,抓获潜逃境内外贪污贿赂犯罪嫌疑人502名。最高检反贪污贿赂总局局长徐进辉介绍,在发改委煤炭司原副司长魏鹏远家中搜查发现现金折合人民币两亿余元,成为新中国成立以来检察机关一次查获赃款数额最大的案件。

历史最高纪录: 直接查办省部级专案20件

徐进辉介绍,今年1至9月,全国检察机关反贪污贿赂部门共立案贪污贿赂犯罪案件27235件35633人,与去年同比分别上升99%和56%。其中,贪污贿赂五万元以上、挪用公款十万元以上的大案23060件,占立案案件数的84.7%,与去年同比数量上升

15.3%;县处级以上干部贪污贿赂犯罪要案2608人(含厅局级以上319人),占立案人数的7.3%。提起公诉21652人,与去年同比上升4.7%。目前,法院已做出判决13437人,其中有罪判决13414人。

今年的办案情况有何新特点?徐进辉说,一是查办案件人数进一步上升;二是开展了国际追逃追赃专项行动。今年1至9月,共抓获潜逃境内外贪污贿赂犯罪嫌疑人502名;三是今年前三季度最高人民检察院反贪污贿赂总局直接查办和组织指挥办理的省部级专案已达20件,是历史上最高纪录。

魏鹏远家搜现金两亿余元 烧坏4台点钞机

据徐进辉介绍,今年以来,最高检反贪总局依法立案查办了一批国家发改委工作人员利用职权受贿犯罪案件。截至目前,共立

案查办11案11人,其中,发改委国家能源局5人,发改委价格司5人、发改委就业和收入分配司1人,分别为:国家能源局副局长,新能源司司长,核电司司长,电力司副司长,煤炭司副司长,价格司原司长、现任司长、副司长、副巡视员,价格司领导班子多数涉嫌职务犯罪。

“犯罪数额特别巨大,涉案金额超过千万元的有6人”,之前媒体报道发改委煤炭司原副司长魏鹏远家中藏过亿现金,烧坏4台点钞机。昨天上午,徐进辉对该案细节做了介绍,“煤炭司副司长魏鹏远家中搜查发现现金折合人民币两亿余元,成为新中国成立以来检察机关一次查获赃款数额最大的案件!”

农业大学教授李宁 贪污公款2000余万

徐进辉还介绍了两起教育科

研领域涉嫌腐败的案件,包括:2014年6月,吉林省检察机关以涉嫌贪污犯罪对中国农业大学教授、中国工程院院士李宁立案侦查并采取强制措施。现初步查明,李宁利用职务便利,以虚假发票和事项套取科研经费转入本人控制公司方式,先后涉嫌贪污公款2000余万元。

2013年10月,浙江省人民检察院对浙江大学原党委书记、副校长褚健涉嫌贪污、挪用公款、行贿、职务侵占、挪用资金、故意销毁会计凭证、会计账簿罪一案立案侦查,现已侦查终结,正在审查起诉中。经侦查查明,1998年至2013年间,褚健利用职务之便,实施上述犯罪,涉案金额特别巨大,犯罪情节严重,且本人在案发期间先后采取行贿、销毁证据等非法手段阻碍、对抗调查和侦查,社会影响恶劣。

(北晚 新华)

油价“七连跌”

90号汽油每升
降低0.18元

据新华社北京10月31日电 国家发展改革委10月31日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低245元和235元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.18元和0.20元,调价执行时间为10月31日24时。这是今年7月以来连续第7次下调国内汽柴油价格。

油价“七连跌”使国内汽柴油零售价格整体“破七”,大部分地区回归“六元时代”。以北京市为例,此次调价后,92号汽油最高零售价格为每升6.92元,0号柴油为每升6.84元。

广东茂名市委书记 梁毅民被查

本报讯 据中央纪委监察部网站消息,近日,广东省茂名市委书记、市人大常委会主任梁毅民因涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查。据查,梁毅民于2013年2月接替邓海光担任茂名市委书记。在邓海光之前,曾担任过茂名市委书记的罗荫国、周镇宏已分别于2011年、2012年先后落马。加上梁毅民,10余年间,茂名4任书记已有3任落马。(纪网)

摔童凶手韩磊 昨执行死刑

据新华社北京10月31日电 记者从北京市第一中级人民法院获悉,10月31日上午,备受社会关注的“大兴摔童案”凶手韩磊被执行死刑。上午9时30分,法院向韩磊出示了最高人民法院死刑复核决定,将其押赴刑场执行死刑。

2013年7月23日晚间,韩磊在北京市大兴区旧宫镇一公交车站附近,因停车与在此候车的李某发生口角,后将坐在婴儿车内的李某两岁多的女儿孙某某重摔在地,致孙某某重度颅脑损伤死亡。

航班上蹬踹安全员 副市长之子逞凶拘5天

本报讯 10月29日有微博爆料称,福建福鼎市副市长儿子乘坐飞机时不听劝阻强行开手机,辱骂推搡机组人员,并叫嚣“我爸是市长”。昨天凌晨,温州机场候机楼派出所通报,给予打人的郑某某行政拘留5天的处罚。

昨天凌晨,记者从温州机场候机楼派出所获悉,10月29日晚10时25分,温州市公安局机场分局接龙湾国际机场现场指挥中心通报称:由重庆飞往温州的NS3316次航班上一名旅客与机组安全员发生纠纷冲突,要求公安机关在飞机落地时出警处置。

经查,该名男性旅客郑某某,福建省福鼎市人,1991年出生,当晚乘坐NS3316次航班由重庆江北国际机场飞往温州,因在飞机起飞过程中不听机组人员的劝阻,未将手机处于关闭状态,郑某某与机上安全员发生争执,后推搡、蹬踹安全员,严重影响了飞行中的航空器秩序。

公安机关依法决定给予郑某某行政拘留5天的处罚。(新华)

郑开城际铁路 年底通车

昨日,一列动车检测车驶出郑州东站。

当日,郑(州)开(封)城际铁路联调联试工作正式启动。郑开城际铁路于2010年9月25日开工建设,线路西起郑州火车东站,东至开封宋城路站,全长50.555公里,项目总投资55.06亿元,预计2014年年底通车。

据介绍,郑开城际铁路是我省第一条城际铁路。开通运营后,郑州到开封仅用20分钟左右即可到达,加快了“郑汴一体化”进程。

新华社发



昆明火车站暴恐案 二审维持原判 4被告3人被判死刑

本报讯 昨天上午,云南高级人民法院公布“昆明火车站严重暴恐案”二审判决,维持一审判决,4名被告3人被判死刑,1人被判无期徒刑。今年3月1日晚,一伙歹徒持械冲进昆明火车站广场、售票厅,见人就砍,共造成31人遇难,141人受伤。

9月12日,云南省昆明市中级人民法院依法公开开庭审理“3·01”昆明火车站严重暴力恐怖案件。12日下午一审宣判:3名被告人被判死刑,其中女暴徒因在羁押时已怀孕,被判无期。

昆明中院一审,分别以组

织、领导恐怖组织罪、故意杀人罪,数罪并罚判处被告人伊斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提死刑,剥夺政治权利终身;以参加恐怖组织罪、故意杀人罪,数罪并罚判处被告人帕提古丽·托合提无期徒刑,剥夺政治权利终身。

昨天上午昆明暴恐案行凶全程监控也首次曝光。画面中,5名暴徒持刀进入临时候车厅,突然开始砍杀群众,候车厅一片混乱,多名无辜群众当场遇害。其中一名女暴徒供述称她捅了两个女人的肚子,连捅了十五六人。(央视)

蓝翔校长承认超生 育有6名子女

本报讯 山东济南市天桥区计生部门有关负责人昨日向记者介绍,计生工作人员与山东蓝翔高级技工学校校长荣兰祥见面调查中,荣兰祥本人已承认超生。目前,计生部门还在积极与其妻子联系,进一步核实相关情况。

据这位负责人介绍,10月29日,天桥区计生委和药山街道办事处计生工作人员与荣兰祥见面,就其生育情况进行了初步调查。荣兰祥承认,他与妻子孔素英生育6个子女,均在河南商丘老家落户。

据荣兰祥介绍,这6个孩子是在1987年至1992年期间出生的。

据了解,荣兰祥、孔素英带着两个孩子将户口于1991年12月由河南省商丘市迁入济南市槐荫区。此后,孔素英与这两个孩子的户口于1995年迁入天桥区;荣兰祥的户口于2004年迁入天桥区。

针对网传荣兰祥除上述6子女外,还有1个四岁男孩问题,经询问荣兰祥,其表示不属实,予以否认。

经多方努力,天桥区计生部门10月30日与孔素英取得联系,孔素英称身在外地,且身体不适,下周将与计生部门联系。天桥区计生部门表示,将主动与孔素英联系,争取早日见到其本人,做进一步调查核实。(新华)